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hier klicken

Die Kostensenkung
Machen Sie aus den Komposita Kurzsitze mit Aktiv bzw. Passiv.

Beispiel: die Kostensenkung
Die Kosten werden gesenkt.

Lésung:

01. Die Kosten werden (iberpriift.
02. Die Kosten explodieren.

03. Die Kosten werden libernommen.
04. Der Gewinn bricht ein.

05. Der Gewinn wird erwartet.

06. Der Gewinn geht zurtick.

07. Der Wettbewerb verschdirft sich.
08. Der Wettbewerb wird verzerrt.
09. Die Wirtschaft wdchst.

10. Der Konzern wird umgebaut.

11. Die Firma wird libernommen.

12. Die Stellen werden abgebaut.
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